LWL-Gehduse Page 1 of 6

LWL-Gehause

RAB-FO-X57-A1

Festes LWL-Gehause 1HE

BEIPACK

Schrauben M6 X 10.......cccceeiiiiiiiiiiniiennnns 4x
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x
Kafigmuttern M6..........ccooevevviieineennenn. 4x

RAC-FO-X64-Al

Ausziehbares LWL-Gehause 1HE

BEIPACK

Schrauben M6 X 10.......ccceeevvieiiieiiinnnns 4x
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x
Kafigmuttern M6..........cooevvieiiinieninniennnn. 4x

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause 07.09.2011



LWL-Gehause

=

RAB-FO-X58-Al

Frontplatte 1HE 24 ST

BEIPACK
Schrauben M4 X 6........oeveiininiiiiiiineenen, 4x

—

RAB-FO-X63-Al
Frontplatte 1HE 24 SC DUPLEX

BEIPACK
Schrauben M4 X 6....c.cevvviiiiiiiiiiieenen, 4x

-
----
‘‘‘‘‘
== -
______
-----
- -
"""""
an®™
-t

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause

Page 2 of 6

07.09.2011



LWL-Gehause

RAC-FO-X62-Al

Frontplatte 2HE 48 SC

BEIPACK
Schrauben M4 X 6......ccvvevieieiiiiiiiieneennen 2X

FTK-X01-H1

SpleilRkassette mit Deckel

RAB-FO-X60-Al

Festes LWL-Gehause 2HE

BEIPACK

Schrauben M6 X 10.......cccoeeeuiieiiiiiiaennnns 4x
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x
Kafigmuttern M6..........coooevevviieineninennnn. 4x

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause

Page 3 of 6

07.09.2011



LWL-Gehause

RAC-FO-X65-Al

Ausziehbares LWL-Gehause 2HE

BEIPACK

Schrauben M6 X 10........ccveviivieiiniiineneens 4x
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x
Kafigmuttern M6..........ccoivviiniiiieinneennnn. 4x

i
-
-
-
-
----
-
-
-

RAC-FO-X59-A1
Frontplatte 1HE 24 SC

BEIPACK
Schrauben M4 X 6......ccvevieiiiiniiiienenns, 4x

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause

Page 4 of 6

07.09.2011



LWL-Gehduse Page 5 of 6

a

RAB-FO-X61-Al

Frontplatte 2HE 48 ST

BEIPACK
Schrauben M4 X B......cceevieiiiiniiiiienenns, 4x

RAC-VP-X14-X1

19“-LWL-Kabelfuhrungsleiste 1HE

BEIPACK
Schrauben M4 X 6......ccoevveiiiiniiiienenns, 2X

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause 07.09.2011



LWL-Gehduse Page 6 of 6

RAC-FO-A07-X1
LWL-Wandgehause

STECKERZAHL

ST e 24x
S PN 24X
SC - DUPIEX.cetiieiiieeii e 16x
BEIPACK

Schrauben M6 X 10.......cccceevvieiiieiiinnnnns 4x
Kunststoffunterlegscheiben..................... 4x
Kafigmuttern M6..........cooeevevviieinennenen. 4x

http://www.triton.cz/de/datenschranke/zubehor/lwl-gehause 07.09.2011



